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вакансії)

Рубрики:
 

Дизайн, творчість, Реклама, маркетинг, PR, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: плаваючий графік
роботи

Опис
вакансії
 

Станьте творцем магії в OKTO Family Group!

Ви — дизайнер, який поєднує в собі креативність графічного дизайнера та комерційну хватку? Вам подобається втілювати
сміливі ідеї в життя та бачити, як ваші проєкти оживають у фізичному продукті? Тоді вам до нас!

OKTO Family Group, провідний виробник товарів для творчості, шукає талановитого та відповідального дизайнера, який
готовий взяти на себе ведення проєктів та втілювати брендовий дизайн у кожному нашому продукті.

Чим ви будете займатись:

Створювати захопливі креативні концепції, які будуть надихати дітей та дорослих на творчість.
Вести проєкти від ідеї до реалізації, контролюючи кожен етап.
Розробляти яскраві графічні матеріали, каталоги та презентації, які підкреслюватимуть унікальність нашої продукції.
Працювати в тісній співпраці з командою та партнерами, разом досягаючи неймовірних результатів.
Брати участь у всіх етапах створення та випуску продукту, від ідеї до полиць магазинів.

Що ми очікуємо від вас:

Досвід роботи в дизайні від 2 років, бажано у сфері фізичних продуктів або друкованих матеріалів.
Портфоліо з успішними проєктами, які демонструють вашу креативність та професіоналізм.
Володіння фірмовим стилем та гайдлайнами, досвід розробки упаковки та друкованого креативу - вітається.
Знання візуального дизайну (композиція, колірна гамма, модульна сітка, типографіка).
Вміння аналізувати ринок та знаходити комерційно вигідні рішення - вітається.
Системний підхід до роботи, відповідальність та уважність до деталей.
Розуміння етапів реалізації проєкту, маркетингу та брендингу.
Комунікабельність, енергійність та вміння працювати в команді.

Що ми пропонуємо:

Роботу над цікавими та амбітними проєктами, які побачать мільйони.
Можливість реалізувати свій творчий потенціал та професійно зростати.
Конкурентну заробітну плату та офіційне працевлаштування.
Гнучкий графік роботи з можливістю відвідування офісу (Львів, вул. Богдана Хмельницького 230а) у понеділок, середу
та п'ятницю з 9:00 до 18:00.
Дружню та натхненну команду, яка завжди підтримає ваші ідеї.
Участь у міжнародних виставках.

Не пропустіть свій шанс стати частиною OKTO Family Group та творити дива разом з нами!
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